
ПРИЈАВА ЗА УПИС У ПРВИ РАЗРЕД  

Упис деце у први разред основне школе обавља се у периоду од 1. априла  до 31. маја 
2025. године и врши се електронским путем. 

У први разред основне школе за школску 2025/2026. годину уписују се деца рођена од 
1. марта 2018. године до 28. фебруара 2019. године.  

У први разред могу се уписати и деца рођена од 1. марта 2019. године до 31. aвгуста 
2019. године (превремени упис), након провере спремности за полазак у школу коју 
установљава психолог школе. 

Упис се обавља електронским путем, преко портала еУпис . 

еУпис у основну школу –  https://euprava.gov.rs/usluge/5867 

Пријаву деце за упис у први разред можете извршити и попуњавањем електронског 
формулара на адреси   fica.edu.rs 

 

Родитељи приликом уписа детета не подносе документе у папирном облику (извод 
из матичне књиге рођених, евиденција пребивалишта, уверење  о 
завршеном  припремном предшколском програму и потврда о здравственој 
спремности детета за полазак у школу). Све податке ће школа прибавити по 
службеној дужности, електронским путем. Изузетно, уколико је лекарски преглед 
обављен код приватног лекара или у војној здравственој установи, потребно је да га 
родитељ донесе у школу. 

Родитељ бира термин за упис и тестирање детета које ће се обавити у периоду од 
1.априла до 31.маја, а у изузетним случајевима и до 31. августа. У заказаном термину 
психолог, односно педагог школе обавиће упис и тестирање детета. Тренутно су 
отворени термини тестирања за април и прву недељу маја, а ускоро и до краја маја 
месеца.  

За сва питања у вези са уписом  можете се обратити психологу школе: psiholog 

Уколико родитељи или други законски заступници имају додатна питања и 
недоумице у вези са заказивањем термина, могу се обратити контакт центру на број 
телефона 011/73-505-57. Телефонска подршка доступна је током трајања уписа у 
основне школе сваког радног дана од 8 до 15 часова 

 

https://euprava.gov.rs/usluge/5867
http://stari.fica.edu.rs/upis-prvaka/
mailto:mirjana.bojovic@ucionica.fica.edu.rs

